



VIP тур - Путешествие в Кумано и Исэ - Сима

Даты тура: Любые

9 дней / 8 ночей (Перелет не включен)

VIP ТУР Город Кумано вознаградит путешественников, добравшихся сюда: здесь много чудесных достопримечательностей, а так же куча возможностей для активного отдыха. Здесь так же можно познакомиться и посетить древний паломнический маршрут Кумано Кодо - это объект Всемирного наследия ЮНЕСКО. Ежегодно сюда стекаются не только паломники, но и путешественники, для того что бы проникнуться атмосферой этого места и понять духовную историю Японии.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Токио</p>	<p>Прилет в Токио Трансфер в отель Aman Tokyo Раннее заселение, отдых в отеле, SPA. Во второй половине дня экскурсия в Digital Art Museum (открылся в июне 2018 года). Ориентировочное время в музее 3 часа.</p>
<p>День 2 Токио</p>	<p>10:00 Экскурсия по Токио.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Посещение музея «Эдо-Токио». Музей представляет историю Токио от момента создания до сегодняшнего дня. Очень много макетов, в том числе интерактивных. Дети смогут залезть в старинный паланкин, посидеть на старинном велосипеде, увидеть как выглядел Токио несколько веков назад, зайти в старинные дома, понравятся, наверно, двигающиеся макеты (у макетов зданий отодвигаются стены, показывая интерьеры, под ногами стеклянный пол, под ним двигаются кареты и т.д.) • Традиционный японский сад (выбор в зависимости от сезона) • Обзорная площадка башни Мори • Бульвар Омотэсандо (магазины японских дизайнеров) • Харадзюку (квартал молодежной моды)

<p>День 3 Токио - Кумано</p>	<p>Чек-аут. Перелет в Сирахама Природные достопримечательности побережья Сирахама:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Скалы Санданбэки и Сэндзёдзики • Остров Энгэцутто • Заселение в отель INFINITO HOTEL & SPA.
<p>День 4 Кумано кодо</p>	<p>Чек-аут. 9:00 Выезд на экскурсию. Трекинг по паломнической тропе Кумано Кодо (около 5-6 часов). Кумано Кодо — дорога, по которой совершаются паломничества к Кумано Сандзан, трем святилищам в Кумано: Кумано-Хонгу-тайся, Кумано-Хаятама-тайся и Кумано-Нати-тайся. Дороги переваливают через крутые, заросшие густым лесом горы, спускаются к рекам Тоцукава и Куманогава, подходят к океану и идут также вдоль океанского побережья. Дороги ещё в древности были хорошо расчищены и выложены местами булыжником или каменными плитами, на крутых подъёмах сделаны каменные ступени. По ним неоднократно совершали паломничество и японские императоры, и знать, и простые верующие. Наибольшей популярностью дороги Кумано Кодо пользовались в период Эдо (17-19вв.) В настоящее время объект всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Предлагаем пройти по маршруту Nakahechi – одна из наиболее сохранившихся до наших дней троп. Лесная тропа, горные деревушки на пути, панорамные виды окрестностей. Тропа приведет к святилищу Кумано Хонгу. Кумано Хонгу Тайся расположено в дремучем лесу и посвящено божеству, охраняющему деревья и еду. Так же здесь почитают трехногого ворона Ята-гарасу, олицетворяющего солнце и таинственных карасу-тэнгу. Три ноги символизируют три клана Кумано, а также три доблести бога Сусаноо но Микото. По легенде Ятагарасу спасла императора Дзимму, который заблудился в горах. Ятагарасу считается переносчицей новостей. Кумано хонгу тайся считается главным святилищем среди 3000 кумирен, рассредоточенных по всей Японии. Святилище построено императором Судзин-тэнно для божества Сусаноо (который называется здесь Кэцумико-но ками). Первое упоминание о кумирне датируется 859 годом. Размещение в гостинице в японском стиле на горячих источниках Fujiya Kawayu Hotel. Внимание! Посещение источников полностью без купальников (отдельно купальни для мужчин и женщин).</p>
<p>День 5 Кумано кодо</p>	<p>Чек-аут. Переезд в Нати. Переодевание в костюмы периода Хэйан. Трекинг по тропе Даймондзака. Тропа к одному из трех главных святилищ Кумано – Начи Тайся и одноименному священному водопаду, самому большому в Японии (133 метра). Святилище Нати, буддистский храм Сэйгантодзи. Размещение в отеле Nakanojima, отдых в горячих источниках.</p>
<p>День 6 Кии Кацуура - Исэ Сима</p>	<p>Опция: встреча рассвета у скал Хасигуи (40 мин от Кии Кацуура). 7:00 Утренний рыбный рынок (при возможности посещение аукциона тунца). Завтрак в отеле. Переезд в Аманети (около 3 часов в пути). SPA-процедуры, отдых в горячих источниках. Ужин. Гостиница Аманети расположена на утесе, из номеров открывается вид на залив Аго. Залив Аго — это живописный залив с множеством островов и изрезанной береговой линией, расположенный в южной части полуострова Сима. Этот залив популярен благодаря добыче жемчуга. На воде можно увидеть множество плотов, под которыми выращивают моллюсков. Первым искусством культивации жемчуга постиг Микимото Кокити в 1893 году. Микимото родился и вырос на полуострове Сима, неподалеку от залива Аго.</p>

<p>День 7 Исэ Сима</p>	<p>Завтрак. SPA-процедуры. Обед в хижине ныряльщиц ама. Издревле в этих местах ныряльщицы ама зарабатывали на жизнь тем, что ныряли за устрицами и другими морскими дарами. Возвращение в гостиницу, по пути заезд на обзорную площадку Yokoama с видом на острова залива Аго. Отдых в горячих источниках. Ужин. Оptionальные экскурсии на пол дня:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Прогулка на яхте и рыбалка • Опыт медитации в местном храме • Велосипедная прогулка по окрестностям отеля и посещение местной рыбацкой деревушки • Гольф • Хайкинг
<p>День 8 Исэ Сима - Токио</p>	<p>Выписка из отеля. 09:00-10:00 Переезд в храм Исэ. Жемчужный остров Микимото - родной город Mikimoto Kokichi, где он начал заниматься культивацией жемчуга. В музее Микимото Вы сможете более детально познакомиться с историей его жизни. При музее работает магазин жемчуга. Святыище Исэ. Дорога к храмам Исэ проходит через улицу с традиционными зданиями, магазинами и ресторанами и Вы, также как паломники несколько веков назад, сможете здесь попробовать традиционные сладости из пасты моти и красной бобовой пасты акафуки ("красное счастье") и традиционную лапшу удон. Храмы Исэ считаются самыми важными синтоистскими храмами Японии, в этих местах зародились основные японские мифы. Прогулка по традиционным лавкам в Охараи мати. 18:02-19:36 Переезд на поезде в Токио Размещение в отеле Aman Tokyo.</p>
<p>День 9 Вылет</p>	<p>Трансфер в аэропорт Вылет</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
	Авиаперелёт

Стоимость тура

Отели: Aman Tokyo 5* Luxe
 Amanemu 5* Luxe
 , Infinito Hotel
 , Fujiya Kawayu 4*
 , Nakanoshima Hotel 4*

в двухместном 15,269\$
 с человека

***Предложение не является публичной офертой**